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Tausta

Kysely oli auki Howspace alustalla 17.-23.3.2025. 

Kyselyä markkinointiin Soitenetissä sekä eri Teams kanavilla. 

Kyselyn avulla oli tarkoitus kartoittaa digimentoroinnin tunnettavuutta sekä vaikuttavuutta.

Kysely toteutettiin anonyymisti.

Vastaajia oli 49kpl.



1. Tiedätkö, mitä on digimentorointi?

Kyllä
65 %

Ei
35 %

Kyllä Ei



2. Oletko käyttänyt digimentorin 
apua?

Kyllä
29 %

Ei
71 %

Kyllä Ei



3. Mikäli olet, saitko apua?

Kyllä
52 %

Ei
48 %
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Kyllä Ei



4. Millaiseen ongelmaan sait apua?

”sähköpostiasioissa”

”Howspace alustan käyttöön, digipolku asioihin liittyviin 

kysymyksiin vastauksia mm.”

” En tiedä mistä digimentorin apua saa ja mihin, tai 

ketkä toimivat digimentoreina?”

” IT- laitteiden toimivuuden käyttämiseen. Sähköpostin 

haittaohjelman poistamiseen sekä HaVa ilmoituksen 

ohjaukseen.”

” En ole käyttänyt digimentorin apua mihinkään.”

” kysyessä varmasti neuvotaan”

” Digitoiminnan kehittämisessä omassa yksikössä. 

Opastuksesta, miten ja mistä tietoa löytyy Soiten 

sivuilta.”

” Hyvin monenlaisiin juttuihin, mitkä tökkivät arjessa.”

” Useisiin Intraan ja tietoteknisiin asioihin liittyvissä 

asioissa. Digimentori myös ohjannut työyhteisöä 

yhteisesti.”

” En tiedä mikä tämä on”

” tiedottaminen instagramissa ja kyselyn tekemiseen”



“Kuinka todennäköisesti 
suosittelisit digimentorointia 

työkaverillesi?

15



www.soite.fi

www.soite.fi

Kiitos!

Voimmeko olla yhteydessä? 
Hyvin voimme.

Armi Niemelä

Koulutussihteeri, Soite 
+358 40 804 3740
armi.niemela@soite.fi

http://www.soite.fi/
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